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Fenntartói értékelés 

a Wesley János Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium 

(Szeged, Osztrovszky u. 1.) 

2021/2022-es tanév munkájáról 
 

 

Ormándiné Nógrádi Erika, az intézmény igazgatója által készített éves beszámoló alapján 

megállapítom, hogy az intézmény az elmúlt tanévben a fenntartó elvárásainak megfelelően 

működött. Az előző tanévhez képest az óvodai, az általános iskolai és a gimnáziumi létszám is 

csökkent, összességében 9%-kal, ugyanakkor a sajátos nevelési igényű tanulók létszámának 

csökkenése mindössze 2%. A legkülönfélébb diagnózissal rendelkező, sajátos nevelési igényű 

gyermekek aránya közel 75%, valamennyien integráltan oktathatók. 

 

Az intézmény munkatársai ebben az évben is a pedagógiai program alapján kidolgozott 

munkaterv és házirend szerint végezték a feladataikat. A félévekre bontott tantárgyfelosztás – a 

fenntartó jóváhagyásával - időben elkészült és rendelkezésre állt. Az intézményvezető által 

meghatározott célok és irányelvek világos és egyértelmű útmutatást nyújtottak a pedagógusok és 

a diákok számára. Az éves munkatervben meghatározott feladatok, valamint a helyi tantervben 

megfogalmazott célok teljesítését az intézményvezető folyamatosan ellenőrizte és értékelte. Az 

iskola céljai, értékei, irányelvei az iskolai élet minden területén tükröződtek. 

 

Az iskola igazgatója megfelelően gondoskodott a gyermek- és tanulólétszámnak, valamint a 

sajátos nevelési igényű gyermekek és tanulók magas számának megfelelő számú és végzettségű 

pedagógus és segítő biztosításáról. A szakos ellátottság megfelelő volt, a pedagógusok ebben a 

tanévben is magas szintű szaktudással és nagy elhivatottsággal végezték feladataikat, az éves 

munkaterv és pedagógiai program szerint. A pedagógusok munkáját nagymértékben segítő 

munkaközösségi struktúra jól működik, a munkaközösségek jól és összehangoltan végzik a 

feladataikat. A pedagógusok munkáját közvetlenül segítők száma a jogszabályban meghatározott 

kereteknek megfelelő. A sajátos nevelési igényű gyermekek magas aránya (75%) és széles 

spektruma több gyógypedagógiai asszisztens igényelne, de állami támogatás hiányában, illetve 

annak korlátozottsága miatt ez nem megoldható. 

 

Az intézmény megfelelő beiskolázási tervvel rendelkezik, a dolgozók továbbképzése terv szerint 

történik. Ennek megfelelően a tanév során a munkatársak több továbbképzése, konferencián 

vettek részt, de önképzéssel is folyamatosan fejlesztik tudásukat.  

 

Az intézmény rendelkezett a megfelelő tantermekkel és eszközökkel a magas színvonalú oktatás 

megvalósításához. A termek megfelelően felszereltek, az oktatáshoz szükséges berendezések és 

eszközök megfelelő mennyiségben és minőségben rendelkezésre álltak. Ebben a tanévben 

elsősorban az állagmegóvásra helyeződött a hangsúly, a legszükségesebb karbantartásokat, 

javításokat, felújításokat elvégezték. Emellett a lehetőségek maximális kihasználásával, pályázat 

útján, valamint a helyi önkormányzat és a fenntartó jóvoltából a fejlesztő eszközök és a 

közismereti tárgyak oktatását segítő eszközök bővítésére is sor kerülhetett.   
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Az intézmény éves pénzügyi költségvetés alapján működik, a pénzügyi szabályokat és 

előírásokat betartották. Az adminisztráció naprakész, a kötelező adatszolgáltatások mindig 

határidőben elkészültek. A költségvetési és fenntartói támogatás mellett pályázati forrásokat és 

egyéb támogatásokat is igyekeznek igénybe venni.   

 

A tanulmányi eredmény iskolai átlaga 3,87, a magatartás és szorgalom átlag eredménye 4,0 

fölött volt A nyolcadikos továbbtanulók 33%-a gimnáziumban, 30%-a technikumban, 37%-a 

Szakképző iskolában tanul tovább. Az érettségi vizsga sikeres volt, egy tanuló két tárgyból is 

emelt szintű vizsgát tett. 

A 3,0 átlag alatti, lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók aránya az első félévben 8,1% volt (10 

fő), az előző tanévhez képest emelkedett. Az első félév folyamán számos, a lemorzsolódás 

megelőzését, csökkentését célzó beavatkozás valósult meg (több esetben nevelést-oktatást segítő 

szakemberek és szervezetek bevonásával), ennek ellenére a második félévben a 

lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók száma 1 fővel, 8,9%-ra emelkedett. Az eredmény 

javítása érdekében a jövőben további célzott beavatkozások tervezésére és megvalósítására, 

valamint az ingyenesen rendelkezésre álló támogató szakmai szolgáltatások igénybevételére is 

szükség lesz. 

A kötelező méréseket elvégezték, mind a NETFIT, mind a kompetencia mérés esetében 

mutatkoztak hiányosságok, az eredmények rámutattak a fejlesztendő területekre. A tanulók egy 

része mentesül ugyan a kompetencia teszt megírása alól, de a matematikából, illetve a magyar 

nyelv helyesírás értékelése és minősítése alól, vagy az írásbeliség alól felmentett tanulók 

eredményei is bekerülnek az iskolai jelentésbe. Sokszor a tanulók számára értelmezhetetlen a 

feladatok szövege, vagy a 4x45 perc folyamatos összpontosítás túlságosan megterhelő. Számos 

tanuló számára a szakértői bizottság előírása alapján a dolgozatokhoz, feleletekhez többletidőt 

kell biztosítani és/vagy csökkenteni kell a feladatok számát. Ezeket a könnyítéseket a 

kompetenciatesztekben nincs mód érvényesíteni! 

A tanórákon kívül a gyerekek szakkörökön, sport- és kulturális rendezvényeken, versenyeken, 

vetélkedőkön vehettek részt, az intézmény rendszeresen szervezett iskolán belüli és kívüli 

szabadidős programokat részükre. 

 

Az intézmény a lakosság körében ismert és támogatott, a város különböző szervezeteivel ápolt jó 

kapcsolat pedig számtalan lehetőséget hordoz a további fejlődésre és kibontakozásra.  

A visszajelzések alapján az eredményekkel mind a diákok, mind a szülők elégedettek voltak, az 

intézmény az egész városban jó hírnévnek örvend.  

 

Összességében az intézmény jól működött. Nagyobb figyelmet és erőfeszítést kell fordítanii a 

létszámcsökkenés megállítására, valamint a sajátos nevelési igényű tanulók arányának 

csökkenésére.  Emellett kiemelt fontosságú célként kell meghatározni a tanulmányi eredmények 

javítását, a lemorzsolódás veszélyének csökkentését és a mérési eredmények javítását.  

 

Köszönöm az intézményvezetőnek, a nevelőtestület tagjainak és valamennyi dolgozónak a tanév 

során végzett munkáját, az elért eredményekhez gratulálok, további sikereket, jó munkát és 

kitartást kívánok.     

 

Budapest, 2022. augusztus 24. 

 

 

 Dr. Iványi Gábor 
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